

JEGYZŐKÖNYV

SOROS
NYÍLT



KISZOMBOR
2018. szeptember 25.

I.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. szeptember 25. napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

NAPIREND:

9.00

1. Polgármesteri jelentés.
2. Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.
3. Tájékoztató a településen folyó közművelődési tevékenységről.

Zárt ülés

4. Döntési javaslat.

TARTALOMJEGYZÉK

Rend.szám

Tárgy:

**Jegyzőkönyvi
oldalszám:**

19/2018.

az idősek 2018. évi egyszeri támogatásáról

17.

TARTALOMJEGYZÉK

Hat.szám.	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
164/2018.	Napirend elfogadása	5.
165/2018.	Kiszombori Közösségi Nap – 2019.	11.
166/2018.	Polgármesteri jelentés elfogadása	15.
167/2018.	Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulója	18.
168/2018.	Egyes külterületi csatornák tulajdonjogának átadása a Magyar Állam részére	20.
169/2018.	Karácsonyi díszkivilágítás	22.
170/2018.	Tájékoztató a településen folyó közművelődési tevékenységről	23.

Jegyzőkönyv

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. szeptember 25.napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácssterme.

Jelen vannak: Szegvári Ernőné polgármester, Szirbik Imre alpolgármester, Balázs Zoltán képviselő, Börcsökne Balázs Márta képviselő, Gazsi Gábor képviselő, Szekeres Krisztián képviselő, Tóth András képviselő.

Összesen: 7 fő.

Tanácskozási joggal, valamint meghívottként részt vett: Dr. Kárpáti Tibor jegyző, Kohut Amália KSZGYI intézményvezető, Pópityné Hegyes Szilvia bölcsődevezető, Pozsárné Nagy Ilona művelődésszervező, Endrész Erzsébet, a Kiszomborért Alapítvány kuratóriumi elnöke, Kozserán Krisztina közgazdasági csoportvezető, Tenczerné Bajusz Ilona igazgatási csoportvezető, Furujás Józsefné szociális igazgatási ügyintéző.

Szegvári Ernőné polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait, meghívott vendégeinket, jegyző urat, munkatársaimat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes létszámban jelen van, 100 %-os a részvétel, az ülést megnyitom. A kiküldött meghívóban szereplő napirendet javaslom elfogadásra. Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Nincs. Aki egyetért a napirend elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 164/2018. határozatát.

Tárgy: Napirend elfogadása

164/2018.(IX. 25.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. szeptember 25-i soros nyilvános testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND:

9.00

1. Polgármesteri jelentés.
2. Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.
3. Tájékoztató a településen folyó közművelődési tevékenységről.

Zárt ülés

4. Döntési javaslat.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

1. Napirend.

Polgármesteri jelentés.

Előadó: Szegvári Ernőné
polgármester

Szegvári Ernőné polgármester: Menjünk vissza még egy kicsit augusztusra.

- Augusztus 29-én Tapasztó Tibor úrral tárgyaltunk a kiszombori bölcsődével kapcsolatban. Megnéztük a terveket, hogy hol lehetne a költségeket csökkenteni, és azt mondta, hogy ez egy XXI. századi gépészeti berendezéssel felszerelt, és nagyon jól megtervezett épület. Amit vissza tudunk venni, az a tornaszoba, a kisebb raktárak és a falhűtés. Ezekkel tudjuk csökkenteni a műszaki tartalmat, és utána tudjuk indítani a dolgot. Természetesen a terveket be fogjuk hozni a képviselő-testület elé, a tervező asszony ezen dolgozik. A konyhával kapcsolatban gondolkoztunk, hogy kell-e tálalókonyha vagy sem, illetve, hogy kell-e főzőkonyha. A korábbi jogszabály alapján nem kellett volna, de ez megváltozott, és kell a főzőkonyha. Ahol nem kell főzőkonyha, az a családi bölcsőde, a minibölcsőde és a munkahelyi bölcsőde. A mi bölcsődénk nem ezek közé tartozik, ezért itt kell a főzőkonyha. Van benne olyan lehetőség, hogy gipszkartonfalra lehetne cserélni a falazott falakat. Ez megfontolandó, mert ennél nem kell alapozni, de ha mégis a gipszkartonfal lenne, akkor azt tudni kell, hogy most hol vannak pl. a beépített szekrények, mert mindent rögzíteni kell, hiszen bölcsődéről beszélünk és mindent ki kell támasztani és fel kell függeszteni a falra. Lehet egyébként gipszkartonfal, de akkor oda megerősítést kell tenni.

- Augusztus 30-án a Rónay-kúria kiállításáról egyeztettünk a kiállítás készítőivel.

- Augusztus 31-én voltunk az Államkincstárnál, ahol megállapodtunk abban, de már meg is érkezett a levél, hogy a bölcsőde határidejét tudják hosszabbítani, az energetikát tudják hosszabbítani. A piacnál még dolgozunk azon, hogy mit lehetne tenni, de abban maradtunk, hogy van egy alacsonyabb műszaki tartalom, amivel mégis megvalósulhatna.

- Szeptember 1-jén Ferencszálláson voltam falunapon, közben Balázs Zoltán és Szekeres Krisztián képviselő urak a deszki falunap főzőversenyén főztek, majd én is visszamentem Deszkre. Nagyon finom pörköltet főztek a képviselő urak, köszönjük nekik.

- Szeptember 6-án átadtuk a csatornaberuházást, persze ahol még a hibák megjelennek, vagy problémák vannak, azok garanciálisak, bankgaranciával lefedve, tehát ha valamit javítani vagy csinálni kell, akkor azokra természetesen visszatérünk, a pénzügyi vonzata is itt van nálunk. Ismét volt egy megbeszélés a Rónay-kúria kiállításával kapcsolatban, továbbá ezen a napon egyeztettünk a bölcsőde tervezőjével és bölcsődevezető asszonnyal, aki nagyon sok mindenben segíti a munkánkat.

- Szeptember 10-én a Makói Kistérség Többcélú Társulásának mikrotérségi ülése volt Makón.

- Szeptember 11-én a DÉLÚT Kft-vel befejeztük az átadást, és be tudták már üzemelni a szivattyút is, ami a templomtól hozza át a Nagyszentmiklósi utcára a vizet. Itt a csúszást az okozta, hogy a DÉMÁSZ le volt maradva a bekötéssel, mert oda kellett kérni teljesítményt és bekötést, de most már az is elkészült, és így teljeskörűen elkészültünk mindennel. Ezen a napon még a Makói Kistérség Többcélú Társulás társulási ülése volt Makón.

- Szeptember 13-án Rónay-kúria kiállítása miatt volt egyeztetés.

- Szeptember 14-16 között lezajlottak a falunapok, nagyon köszönjük a szervezők munkáját. Át kell majd gondolni a műsorszervezést, mert szombaton délelőtt kevesen voltak kint. A Sportnap is jó volt, ott sok gyerek volt.

- Szeptember 17-én szintén a Rónay-kúriával kapcsolatban volt megbeszélés.

Van-e kérdés, észrevétel a polgármesteri jelentéssel kapcsolatban?

Gazi Gábor képviselő: Említette polgármester asszony a bölcsődét, és azt szeretném kérdezni, hogy a tornaszoba kihagyásával mekkora összeget spórolnánk? Megéri, hogy

spóroljunk vele? Igaz, hogy nagy az udvar, de a gyerekeknek a mozgás fontos, és rossz időben a tornaszoba jó lenne.

Szegvári Ernőné polgármester: Nem kötelező a tornaszoba. Megvannak erre a paraméterek, de be fogjuk hozni a képviselő-testület elé, nem én fogok ebben dönteni. Majd a tervező asszony megmondja, hogy mennyit tudunk levenni, és ennek a várható költsége mennyi. De a tornaszoba nem kötelező, hiszen a termék nagysága akkora, hogy ott tudnak mozogni a gyerekek. Igazából a bölcsődében a torna nem is része az oktatásnak, van mozgás, de nem kifejezetten óraként.

Gazsi Gábor képviselő: A teremben is tudnak mozogni?

Szegvári Ernőné polgármester: Igen. Tehát úgy gondolom, hogy nem lesz a gyerekeknek ebből hátránya.

Gazsi Gábor képviselő: Korábban elhangzott, hogy megvizsgáltatjuk a fáinkat. Az lenne a kérdésem, hogy a vizsgálat megtörtént-e?

Szegvári Ernőné polgármester: Igen, megvizsgáltattuk a fáinkat, több olyan fa van, amit nyírni kell. Most volt is olyan, amit megnyírtak a tűzoltók. Adtak nekünk alpesi technikával történő megoldásra ötleteket iszonyú nagy pénzekért. Érkezni fog csütörtökön egy ember, aki Kis Róbert kollégámmal fogja megbeszélni a favágással kapcsolatos dolgokat. Már jelezte neki ezt augusztusban is, de most tud majd jönni. Mondtuk neki a játszótéren, a Rónay-kúriánál lévő fákat is, neki egy kisebb gépe van, amivel meg tudja a fákat nyírni. De van, ahol olyan nagy a fa, hogy az ő gépével azt nem lehet megnyírni, mert ahhoz az rövid.

Gazsi Gábor képviselő: A másik dolog, hogy úgy látom, hogy az iskola előtt az egyik fa kiszáradt.

Szegvári Ernőné polgármester: Azt kivágjuk onnan.

Gazsi Gábor képviselő: Az Óbélai utcán a csatornázás miatt egy jó méteres szélességben az út széle a páros oldalon, a kisbolt előtti résztől kb. 3-400 méteres szakaszon annyira meg van süllyedve, hogy szinte ott már 15-20 cm-es szintkülönbség van.

Szegvári Ernőné polgármester: Azt javítaniuk kell. Amikor a csatornázás miatt garanciális bejárás van, a közútkezelő nagyon korrekt módon, mindig képviselteti magát. A képviselő jegyzőkönyvbe mondja, hogy mit vár el. Van egy társulás ezzel a csatornázással kapcsolatban, Farkas Éva Erzsébet polgármester asszony ennek a társulásnak az elnöke, és dolgozunk azon, hogy ezek a hibák meg legyenek csinálva, nem csak az Óbélai utcán, hanem a többi utcában is. Balesetveszélyes ez az útszakasz, amit képviselő úr mond?

Gazsi Gábor képviselő: Én úgy gondolom, hogy az, de jó lenne, ha megnézné valaki.

Szegvári Ernőné polgármester: Meg fogjuk nézni.

Balázs Zoltán képviselő: Az lenne a kérdésem, hogy a régi művelődési ház nagytermében van-e arra lehetőség, hogy ott pingpongozzanak?

Szegvári Ernőné polgármester: Még vannak bent dolgaink. Amikor költöztek az intézmények ide-oda, akkor ide pakoltak ki, és azokból a holmiból még maradtak ott dolgok. Szerintem az ÖNO-nak és az óvodának is vannak ott dolgai. Ezt úgy kellene megoldani, mint ahogyan pl. otthon is ki szoktunk pakolni a garázsba, és onnan már nem mindent viszünk vissza a lakásba, ezért itt is először selejtezni kellene, és utána tudunk onnan kitakarítani mindent. Tehát el kellene kezdeni a selejtezést, mert addig nem tudjuk a pingpongozni akaró személyeket oda beengedni. Itt van óvodavezető asszony és intézményvezető asszony is, így most ők is hallották, és mondani fogjuk a kolléganőnek is, hogy selejtezni kell.

Balázs Zoltán képviselő: Azért kérdeztem, mert most Makóra járnak és felkerültek valamilyen egész komoly csoportba. A másik, hogy beszéltünk arról 2-3 hónappal ezelőtt, hogy tükröket kellene elhelyezni néhány utcasarokra. Ebből lett már valami?

Szegvári Ernőné polgármester: Nem, még nem történt meg a tervezetés, mert ezeket a tükröket meg kell tervezetni. A Kör utca – Árpád utca sarka esetében mondtuk, hogy levágatjuk a növényeket, akkor mi azokat le is nyíráttuk.

Tóth András képviselő: Igen, valamennyivel jobb lett a helyzet, de még mindig nem tökéletes.

Szegvári Ernőné polgármester: Én szoktam arra járni, és mindig mondom is a kollégának, hogy vágják, meg figyeljék. A múltkor is voltam arra. Úgy emlékszem, hogy az volt a megoldás, hogy visszavágatjuk a növényeket, hogy kilássanak a kereszteződésben.

Tóth András képviselő: Még így is ki kell tolni az autó elejét.

Szegvári Ernőné polgármester: Az a baj, hogy ráültették a növényeket az útpadkára. Most el kell dönteni, hogy konfrontálódunk vagy tükröt tetetünk. Meg kell kérdezni a tervezőt, hogy mennyibe kerül a tükör, hogy lehet beállítani, vagy megkérjük az ott lakókat, hogy vágják ki a növényeket. Mert a sövény nem a padka része, és oda nem szabadna növényt ültetni. Én elhiszem, hogy féltik a házukat, mert összecsapják, de az nem jó, ha ilyen helyzet van.

Tóth András képviselő: Nem tudom, hogy ott a tükör meddig maradna meg.

Balázs Zoltán képviselő: Valaki gondol egyet és kitöri.

Tóth András képviselő: Mert pl. a vasútnál nagyon hálás dolog, Makón a Nagyállomásnál máshogy be sem lehetne kanyarodni biztonságosan, és ott nem törték még ki.

Szegvári Ernőné polgármester: Én attól nem félek, hogy kitörik.

Balázs Zoltán képviselő: A Mező utca – Dédényszegi utca sarkán is az a probléma, hogy ha valakit ott megy, akkor nem lát ki.

Szegvári Ernőné polgármester: Ott a Mező utca irányába kellene a tükör.

Balázs Zoltán képviselő: Igen, mert ha megyünk a Dédényszegi utcáról a Mező utcára, akkor pl. jobbra nem lehet rendesen ellátni mert ott is van bokor.

Szegvári Ernőné polgármester: Ott már kiszedtük a bokrot, és javult a helyzet, de megnézzük.

Balázs Zoltán képviselő: Rendben. Amikor a parlagfűről beszéltünk, akkor meg lett csinálva a kaszálás a kerékpárút mellett. Ezzel kapcsolatban szeretném kérdezni, hogy az idén volt parlagfű nézés? Vagy ez hogy történik?

Szegvári Ernőné polgármester: Ez a település elég nagy. Ahol mi érzékeljük belterületen a parlagfűvet, ott küldjük az embereinket, de a külterület nem a mi ügyünk, az a Földhivatalé, illetve a Kormányhivatalé. Ők ugyanúgy büntetnek.

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Nekünk is szóltak, ha volt ilyen. Tehát az önkormányzatot is felszólítják.

Szegvári Ernőné polgármester: Így van, nekünk is szólnak.

Balázs Zoltán képviselő: Ezért kérdeztem, hogy szokták-e ezt nézni?

Szegvári Ernőné polgármester: Szokták, persze.

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Van, amikor előzetes értesítést is küldenek, hogy lesz bejárás, és akkor az itt kifüggesztésre is kerül. Benne vannak a települések, hogy hol melyik nap fogják a parlagfűvet ellenőrizni. Bár mostanában ez már le fog csengeni.

Balázs Zoltán képviselő: Köszönöm a tájékoztatást, de borzasztó, amit látok néhány helyen.

Szegvári Ernőné polgármester: Ez van akkor, amikor nem úgy tartják karban a dolgokat, ahogyan kellene pl. a földtulajdonosok, illetve akiknek ez a feladatuk lenne.

Balázs Zoltán képviselő: Szeretném kérdezni, hogy az idei évben tervezzük-e, hogy lesz falinaptár?

Szegvári Ernőné polgármester: Igen, szeretnénk, hogy legyen, meg kell, hogy nézzük minél előbb, mert telik az idő, de még nem tudtunk vele foglalkozni. Már a kolléganők is felvetették, beszéltünk róla, kérünk árajánlatot, illetve megnézzük, hogy milyen képeket kellene beleraknunk. Szerintem ez szép volt, és örültek neki az emberek. Valamilyen tematikát kellene kitalálni, de dolgozunk rajta.

Balázs Zoltán képviselő: Az idei évben is volt egy döntés, és nyilván megvan ennek a logikája, és ezt így is kell egy falunapi program esetében, de hogy ne járjunk így, és erről már tavaly is volt szó, idén esetleg olyan szerződést kössünk a jövő évi falunapi programra, ami jó lehet.

Szegvári Ernőné polgármester: Legalább a fő műsoridőre. Én is gondoltam erre.

Balázs Zoltán képviselő: Tudjuk mindannyian, hogy ez miért csúszott el.

Szegvári Ernőné polgármester: De láttuk azt, hogy nagy az igény, tehát itt muszáj hamarabb lépni, és szerintem a fő műsoridőt be kell löni, és meg kell rendelni.

Balázs Zoltán képviselő: Majd látjuk, hogy ha új költségvetés lesz, vagy ha úgy alakul a helyzet, és akkor lemondjuk, de még most kellene erről dönteni.

Szegvári Ernőné polgármester: Lehet, csak akkor azt el kell dönteni, hogy hogyan legyen. Jobban meg kellene ezt beszélni, akár bizottsági ülésen is, a falunapot. Ezt azért mondom, mert egy kicsit csúsztunk a szombati programmal, mert nagyon hosszú volt a szerelés. És azt vegyük figyelembe, hogy hosszú ideig tart a szerelés, mert azt nem tudjuk kivédeni. Utólag már a művelődésszervező asszonnyal mi is okosak vagyunk, hogy ha van valami a két műsor között, akkor a szerelés ideje alatt nem unatkozik a közönség. Zenét nem tudunk beadni, mert a zenekar hangol. Lehet, hogy korábbra kellene tenni a nagyzenekart, amit most kellene megrendelni, és akkor nem kezdődne olyan későn az utcabál. Mert az most utána végképp elcsúszott nagyon későre. Tehát lehet, hogy előbbre kellene hozni a fő fellépőt, és úgy lenne utána az utcabál. És a szerelés idejére kitalálni valamit, pl. tavaly nagyon jó volt a hangolás ideje alatt a tűzvarázs show. Tehát, hogy addig is le legyen foglalva a közönség. Egyetértek ezzel a felvetéssel. Kezdjük el gyűjteni jövőre a lehetőségeket, de akkor abban is dönteni kellene, hogy a falunap jövőre is szeptember 3. hétféjén legyen. Ez az idén is ekkor volt, és korábban is mindig ekkor volt.

Szekeres Krisztián képviselő: Biztos, hogy jó ez a hétféje?

Szürbik Imre alpolgármester: Igen.

Szegvári Ernőné polgármester: Jó, beszéljünk erről is, mert az egyik hétféjén a Hagymafesztivál van.

Tóth András képviselő: Nagyon későn meg belecsúszunk a rossz időbe.

Szegvári Ernőné polgármester: Szerintem ez a 3. hétféje nem volt rossz.

Börcsökne Balázs Márta képviselő: Inkább az a probléma, hogy egyszerre sok minden van.

Szegvári Ernőné polgármester: De azt nem tudjuk, hogy jövőre lesz-e ennyire sokféle program. Kövegy véletlenül csúszott be, eddig csak Maroslelével volt közös időpontban a falunapunk, és most Magyarcsanád is beugrott, mert ők korábban nem ekkor tartották.

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Szeretném megjegyezni, hogy jövőre önkormányzati választás is lesz, azt nem tudjuk pontosan, hogy mikor.

Szegvári Ernőné polgármester: Ez mikor derül ki?

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Nem tudom, néztem már, de még nincs róla információ.

Szegvári Ernőné polgármester: Mert volt már amikor szeptember 30-án volt, ez a legelső volt. Utána az 1994-es választást eltolták decemberre.

Gazsi Gábor képviselő: Az a baj, hogy ha most az időpontról nem döntünk, akkor mindig lesz valami, ami közbejön.

Szegvári Ernőné polgármester: De akkor nem lesz ember, aki megcsinálja a falunapot, ha az egybeesik a választással. Mert itt nagyon sok embernek a választási feladatokon kell dolgoznia. Eleve pl. a Művelődési Házban van egy szavazókör.

Gazsi Gábor képviselő: Jó, de hát erre kicsi az esély.

Szirbik Imre alpolgármester: Az, hogy szeptember 3. hétfőjén lesz a szavazás, arra kicsi az esély.

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Jó, csak amikor arról kezdett el beszélni a képviselő-testület, hogy tologassuk az időpontot, azért mondtam, hogy választás is lesz.

Szirbik Imre alpolgármester: Ne tologassuk az időpontot. Volt, amikor előrébb hoztuk, az sem vált be.

Szegvári Ernőné polgármester: Nem, a nyár sem vált be.

Szekeres Krisztián képviselő: Vagy eső volt, vagy nagyon meleg.

Szirbik Imre alpolgármester: Jól lesz a 3. hétfője.

Szegvári Ernőné polgármester: Akkor szavazzunk erről az időpontról. Aki egyetért azzal, hogy 2019-ben szeptember 3. hétfőjén legyen a falunap megtartva, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 165/2018. határozatát.

Tárgy: Kiszombori Közösségi Nap – 2019.

165/2018.(IX. 25.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete akként határoz, hogy 2019. évben is szeptember hónap 3. hétfőjén kerüljön megrendezésre a Kiszombori Közösségi Napok elnevezésű rendezvénysorozat.

A határozatról értesül:

- Pozsárné Nagy Ilona művelődésszervező
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

Szegvári Ernőné polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel?

Balázs Zoltán képviselő: Kaptunk egy e-mailt a népdalkörrel kapcsolatban, és én értem is a kérésükre adott választ, de szeretném megkérdezni, hogy nem lehetne nekik teret adni a Művelődési Házban?

Szegvári Ernőné polgármester: Nekik van arra lehetőségük, ahol tudnának énekelni.

Balázs Zoltán képviselő: Én értem, hogy mi polgármester asszony szándéka, és tisztában is vagyok azzal, de ha ők ott szeretnének lenni, akkor azt miért nem lehet?

Szegvári Ernőné polgármester: Jelen pillanatban azért nem, mert a mi rendeletünk alapján azt a helyet nem adhatom nekik oda.

Balázs Zoltán képviselő: Kell alkotni egy másik rendeletet.

Szegvári Ernőné polgármester: Jó, majd alkotunk egy másik rendeletet, és akkor majd odamehetnek.

Balázs Zoltán képviselő: Azt nem értem, hogy miért ne lehetne őket odaengedni?

Szegvári Ernőné polgármester: Én azt szerettem volna, ha összebékülnek a dolgok.

Balázs Zoltán képviselő: De úgy néz ki, hogy ez nem fog megtörténni.

Szegvári Ernőné polgármester: Én is úgy látom, hogy nem.

Tóth András képviselő: Ez amiatt van, hogy kettévált a társaság, mert volt az a bizonyos konfliktus, és nem akarnak odamenni próbálni?

Szegvári Ernőné polgármester: Így van, arról van szó, hogy nem akarnak odamenni.

Tóth András képviselő: Még nem beszélgettünk erről, de én is azt mondom, amit képviselő úr, hogy akkor csináljunk valamit, hogy találják meg magukat, mert nekünk nem feladatunk összebékíteni őket, ha már kettéváltak.

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Egyébként senkinek sincs megtilva, hogy odamenjenek a Művelődési Házba, csak a népdalkör nincs rajta az ingyenes listán.

Szegvári Ernőné polgármester: Így van. Mehetnek oda is.

Tóth András képviselő: Azt lehet tudni, hogy kik szerepelnek az ingyenes listán?

Szegvári Ernőné polgármester: Ha elővesszük a rendeletet, akkor igen.

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Ha jól emlékszem 13 csapat szerepel a listán. De inentől kezdve, ha pl. hárman összeállnak, és azt mondják, hogy ők valamit csinálnak, akkor ingyen mehessenek oda?

Tóth András képviselő: Nem, nem erről van szó.

Gazsi Gábor képviselő: Ezt ne mossuk így össze, mert ez más dolog.

Szegvári Ernőné polgármester: Én azt szerettem volna, ha valamilyen szinten békével fog menni ez a dolog. Nem megy igazán, borzasztóan sajnálom az egész történetet, mert itt összekeverednek dolgok, mert ez egy munkahely, ez egy ellátórendszer, és mi nagyon szívesen, nagy szeretettel fogadunk mindenkit. És az a borzasztó, hogy amikor képesek

emberek tetlegességig menni, és próbálja az ember arra terelgetni őket, hogy próbáljanak békét kötni, nem hajlandóak. Ezt nem igazán tartom helyesnek.

Balázs Zoltán képviselő: Ezzel maximálisan egyetértek.

Szegvári Ernőné polgármester: Akkor?

Balázs Zoltán képviselő: De ha békülni szeretnének, hátha ez lesz a jobb megoldás.

Szegvári Ernőné polgármester: Képviselő úr szerint ez lenne?

Balázs Zoltán képviselő: Szerintem igen.

Gazsi Gábor képviselő: Szerintem is.

Tóth András képviselő: Én is így gondolom.

Szegvári Ernőné polgármester: Semmi gond, rendeletet kell módosítani. Majd behozzuk a következő ülésre a képviselő-testület elé a rendelet módosításról szóló előterjesztést.

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Csak határozat, mert szabályzatról van szó.

Szegvári Ernőné polgármester: Akkor a szabályzat módosításáról szóló előterjesztést.

Gazsi Gábor képviselő: Ezt én is így látom, mert mi történik? Akkora bevételünk nincs, de várjunk valamennyi időt.

Szegvári Ernőné polgármester: Én várok.

Gazsi Gábor képviselő: Mert bekényszeríteni őket emide, az nem lenne jó.

Tóth András képviselő: Akkor szét fognak menni, tönkre fog menni, és közben lehet, hogy egy értékes dolog.

Szegvári Ernőné polgármester: Biztos, hogy értékes dolog.

Tóth András képviselő: Nekik meg különösen értékes.

Szegvári Ernőné polgármester: Hogyne lenne értékes. Ezzel maximálisan egyetértek.

Tóth András képviselő: Mert most ott nem akarnak próbálni, az egyik személy nem akar a másikkal próbálni, akkor legyen úgy, hogy próbáljuk meg, hátha a Művelődési Házban menni fog.

Szegvári Ernőné polgármester: Én is azt mondom, hogy minta- és példaértékű, amikor ilyen dolgot tudnak csinálni. Ha úgy gondolja a képviselő-testület, akkor hozzuk a következő testületi ülésre a szabályzatot, és akkor majd eldönti a képviselő-testület, hogy hogyan legyen.

Szirbik Imre alpolgármester: Milyen arányban oszlott meg a csapat, bőven a fele-fele?

Szegvári Ernőné polgármester: Nem, de össze van itt már minden kutyulódva mindennel.

Gazsi Gábor képviselő: 2-3 ember mozgatja a dolgokat minden irányba.

Szegvári Ernőné polgármester: Így van, és ennek most teret adunk.

Börcsökne Balázs Márta képviselő: Megint egy értékes dolog szenved csorbát azért, mert ilyen dolgok vannak.

Szegvári Ernőné polgármester: És képesek tönkretenni.

Balázs Zoltán képviselő: Ez picit szerintem egy tűzoltás lenne, és csak egy pár hónapról lenne szó.

Börcsökne Balázs Márta képviselő: És lehet, hogy ezzel át lehetne hidalni ezt a problémát.

Tóth András képviselő: Lehet, hogy ez lenne a jó megoldás.

Börcsökne Balázs Márta képviselő: Igen, mert az is elgondolkodtató, hogy valóban ez a település rengeteg pénzt, munkát, energiát fektetett abba, hogy legyen a ÖNO-ban egy olyan helyiség, amit ki kellene használni minél jobban.

Tóth András képviselő: De azért mások maradtak? Tehát mások használják ezt a helyiséget?

Börcsökne Balázs Márta képviselő: Persze, csak azt mondom, hogy adott ott egy helyiség.

Szegvári Ernőné polgármester: Most pl. kirándulni mentek 16-an.

Tóth András képviselő: Tehát akkor ugyanúgy működik ez is.

Balázs Zoltán képviselő: Igen, és fedésben vannak a tagok is, mert járnak ide is, oda is.

Kohut Amália KSZGYI intézményvezető: Annyit szeretnék elmondani, hogy történt ami történt, mi ezen túlléptünk, az intézmény működik, hiába mondtak ellenkező dolgokat, vagy próbáltak ellenünk hangoló dolgokat mondani. Nagyon jó a kapcsolatunk a civil szervezetekkel, jó a kapcsolatunk az intézményekkel. Ma kirándulni ment 16 fő, nagyon jó fotók készültek, ugyanúgy megtörténnek a sütések-főzések, az óvodásoknak a nyári tábor idején is készítettünk sütit, énekelgetnek, torna is van folyamatosan, kreatív foglalkozások is vannak. Az, hogy valakiknek más gondolatuk volt, és azok után, hogy az Önkormányzat nagyon sok mindent tett az énekkarért, azt írták, hogy önkormányzati támogatás nélkül működnek, én úgy gondolom, hogy az, hogy eddig eljutott az énekkar, az Önkormányzatnak köszönhető.

Balázs Zoltán képviselő: Nem, mert az nekik is köszönhető.

Szegvári Ernőné polgármester: Persze.

Kohut Amália KSZGYI intézményvezető: Igen, de volt helyük próbálni, volt lehetőségük fellépésekre menni, volt lehetőségük szép ruhákat is készíttetni.

Szegvári Ernőné polgármester: Ahhoz kaptak máshonnan is segítséget.

Kohut Amália KSZGYI intézményvezető: Igen, kaptak máshonnan is, és hálásnak kellene lenni a civil szervezeteknek is, hogy segítettek. Az, hogy ez így alakult, úgy gondolom, hogy mi nem ragadunk le emellett, hanem új lehetőségeket keresünk, és a továbbiakban is megadjuk a lehetőséget a próbára, onnan senki el nem küldte az énekkart.

Szegvári Ernőné polgármester: Köszönjük intézményvezető asszony hozzászólását. Hozzuk majd a következő ülésre az előterjesztést. Van-e még kérdés, észrevétel? Nincs. Aki egyetért a polgármesteri jelentés elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 166/2018. határozatát.

Tárgy: Polgármesteri jelentés elfogadása

166/2018.(IX. 25.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. szeptember 25-i testületi ülés polgármesteri jelentését elfogadta.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

2. Napirend.

Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.

- Az idősek 2018. évi egyszeri támogatásáról szóló rendelet.

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a rendeletervezet, a hatásvizsgáló lap, az indokolás és a Szociális, Egészségügyi és Kisebbségi Ügyeket Ellátó Bizottság határozata a jegyzőkönyv 3. melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Van-e kérdés, észrevétel, kiegészítés?

Börcsökné Balázs Márta képviselő: A Szociális Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és ha megnézzük a kereteinket, abba belefér, így a 70 éven felülieket érintően támogatjuk a rendelet megalkotását.

Gazi Gábor képviselő: Nekem az lenne a kérdésem, hogy az űrlap kitöltésekor miért kell az, hogy mennyi a jövedelem?

Szegvári Ernőné polgármester: Mert szociális alapon történik a támogatás.

Gazi Gábor képviselő: Én azt nem értettem, hogy miért kell erről nyilatkozni?

Szegvári Ernőné polgármester: Azért, mert a rendelet kimondja, hogy milyen jövedelemhatár alatt adunk az igénylőnek 5.000,- Ft-ot.

Gazsi Gábor képviselő: Én arra gondoltam, hogy ebbe 70 év felett mindenki belefér.

Szegvári Ernőné polgármester: Nem, nem fér bele mindenki.

Börcsökné Balázs Márta képviselő: Nem sokan esnek ki.

Furujás Józsefné szociális igazgatási ügyintéző: Kb. 40 fő volt tavaly az, aki nem adta be az igénylést.

Börcsökné Balázs Márta képviselő: Biztos, hogy azért nem, mert nem fért bele.

Szegvári Ernőné polgármester: Volt, aki nem is akarta beadni.

Börcsökné Balázs Márta képviselő: Igen.

Furujás Józsefné szociális igazgatási ügyintéző: Próbáltunk mindenkit elérni és értesíteni erről.

Szegvári Ernőné polgármester: Ezt szociális alapon kell adni, mert egyéként meg kell fizetni az adót, ezért egy összeghatárt bele kellett tenni.

Gazsi Gábor képviselő: Így már javaslom az elfogadást.

Tóth András képviselő: Aki ebbe nem fér bele, az már igazából nem is szorul rá, mert olyan magas a jövedelme, ugye?

Balázs Zoltán képviselő: 228.000,- Ft fejenként a nyugdíj összege.

Szegvári Ernőné polgármester: Így van.

Börcsökné Balázs Márta képviselő: Most mi megnézzük, utánajárunk, hogy hányan eshetnek ki ebből.

Szegvári Ernőné polgármester: De volt, aki nem is kérte.

Börcsökné Balázs Márta képviselő: Így van. Volt, aki nem is akarta ezt. Szerintem ezekkel a paraméterekkel, ezzel a jó magas küszöbvel, akik kérik, és beleférnek a keretbe, azoknak érdemes adni.

Szegvári Ernőné polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel? Nincs. Aki egyetért a rendelettervezetben foglaltak elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal megalkotta 19/2018. rendeletét.

**Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
az idősök 2018. évi egyszeri támogatásáról szóló
19/2018. (IX. 26.) önkormányzati rendelete**

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 26. §-ában és a 132.§ (4) bekezdés g) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva - Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet 32. § (2) bekezdés ab) pontjában meghatározott véleményezési jogkörében eljáró Kiszombor Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Kisebbségi Ügyeket Ellátó Bizottsága véleményének ismeretében - a következőket rendeli el:

1. §

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának célja, hogy a településen élő idősök szociális biztonságát megőrizze, segítséget nyújtson az életkörülményeik minél magasabb szinten tartásához, javításához. Koruk, egészségi állapotuk romlása miatt, a gyógyszer, a gyógyászati segédeszközök, a téli fűtési és egyéb megemelkedett kiadásaik egyszeri támogatásával kívánja enyhíteni az idősök anyagi terheit.

2. §

A rendelet hatálya kiterjed a Kiszombor nagyközség közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező és életvitelszerűen Kiszomboron élő idős személyekre.

3. §

- (1) Kiszombor Nagyközség Önkormányzata a 4. § (4)-(5) bekezdésében meghatározott egyszeri támogatást nyújtja, a (2) bekezdésben meghatározott jogosultsági feltételek szerint.
- (2) Az idősök egyszeri támogatására jogosult az a személy, aki
 - a) 1949. január 1. napja előtt született,
 - b) Kiszomboron bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik és életvitelszerűen a településen él, valamint
 - c) családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 800 %-át.

4. §

- (1) A támogatás iránti kérelmet 2018. november 15. napjáig lehet benyújtani a Kiszombori Polgármesteri Hivatalban az 1. melléklet szerinti tartalommal.
- (2) A kérelmezőnek saját és házastársa, élettársa havi nettó jövedelméről igazolást kell becsatolni.
- (3) Az idősök támogatásáról a képviselő-testülettől átruházott hatáskörben a polgármester egyedi határozattal dönt.
- (4) Az időskorúak egyszeri támogatása természetbeni támogatás formájában fogyasztásra kész hideg és meleg étel vásárlására felhasználható Erzsébet utalvány formájában kerül

átadásra a jogosult részére. Amennyiben a jogosult a támogatást személyesen átvenni nem tudja, azt meghatalmazottja szabályszerű meghatalmazás és a meghatalmazott személyi okmányainak bemutatásával is átveheti.

- (5) A támogatás mértéke: 5.000,- Ft értékű utalvány/jogosult.
- (6) Az utalvány a Kiszombori Polgármesteri Hivatal házipénztárában vehető át, az átvétel időpontjáról a jogosult külön értesítést kap.

5. §

A rendeletben nem szabályozott eljárási kérdésekben az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény és a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

6. §

- (1) Ez a rendelet a kihirdetése napját követő napon lép hatályba.
- (2) Ez a rendelet 2018. december 31-én hatályát veszti.

Szegvári Ernőné sk.
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor sk.
jegyző

A rendelet kihirdetésének időpontja: 2018. szeptember 26.

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

- 2019. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 4. melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Itt az újabb felhívás, ami a következő évre vonatkozik. Aki már a felsőoktatásban tanul, az februártól, aki most 12. osztályos, az majd 2019. szeptemberétől veheti igénybe ezt a lehetőséget. Fontos szabály, hogy ha sikerül a felvételi, akkor kérjék, mert ezt mindig elfelejtik a 12. osztályosok. Mert ha felveszik, akkor már szeptembertől járhat, amúgy meg csak februártól. Tehát itt vannak a feltételek, és az a kérdés, hogy a képviselő-testület kíván-e ehhez csatlakozni?

Gazsi Gábor képviselő: Végeredményben ez egy jó dolog.

Szegvári Ernőné polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel? Nincs. Aki egyetért a csatlakozással, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 167/2018. határozatát.

Tárgy: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulója
167/2018.(IX. 25.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulója tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójához. A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a Csatlakozási nyilatkozat aláírására.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- Egyes külterületi csatornák tulajdonjogának átadása a Magyar Állam részére.

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a megkeresés, az üzemeltetési szerződést módosító közös nyilatkozat és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 5. melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Ez pontosan az a csatornaszakasz, amiről az előző ülésünkön szó volt. Az ATIVIZIG a kérelmében kihagyott egy csatornát, amiről egyeztetünk velük, és azt is szeretnék vagyonekezelésbe venni. Az a kérdés, hogy átadjuk-e ingyenesen a tulajdonjogot a Magyar Államnak?

Balázs Zoltán képviselő: Nekem az lenne a kérdésem, hogy a tulajdonjog átvétele esetén mi fog történni a fenntartással?

Szegvári Ernőné polgármester: Az akkor mindenestől az államhoz kerül át.

Balázs Zoltán képviselő: És ha átadjuk nekik, akkor csinálni is fogják?

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Ezeket kénytelenek rendben tartani, de nem egy hálás feladat.

Szegvári Ernőné polgármester: Nem az. Van-e még kérdés, észrevétel? Nincs. Aki egyetért az átadással és az előterjesztett határozati javaslatban foglaltak elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 168/2018. határozatát.

Tárgy: Egyes külterületi csatornák tulajdonjogának átadása a Magyar Állam részére

168/2018.(IX. 25.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az egyes külterületi csatornák tulajdonjogának átadása a Magyar Állam részére tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alsó-Tisza-Vidéki Vízügyi Igazgatóság (6720 Szeged, Stefánia 4.) megkeresésére akként foglal állást – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 108. § (1)-(4) bekezdésében foglaltakra –, hogy egyetért a Kiszombor, 05447 hrsz-ú, 05338/1 hrsz-ú, a 05338/2 hrsz-ú, valamint a 05340 hrsz-ú külterületi csatornák Magyar Állam tulajdonába, illetve az ATIVIZIG vagyonkezelésébe történő ingyenes átadásával tekintettel arra, hogy ezen ingyenes vagyonátadás az Mötv. 13. § (1) bekezdés 11. pontjában, továbbá a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvényben meghatározott vízgazdálkodás, valamint vízkárelhárítás közfeladat ellátását segíti elő.

2. A Képviselő-testület rögzíti továbbá, hogy az érintett csatornák Magyar Állam részére történő ingyenes átadása, illetve azoknak az ATIVIZIG vagyonkezelésébe adása a közfeladat hatékonyabb ellátásával összefüggésben elősegíti az egységes tulajdoni viszonyok és vagyonkezelés kialakítását, ezáltal megszűnik az önkormányzati tulajdon állami tulajdonba ékelődése, valamint a tulajdoni viszonyok ingyenes átadással történő rendezése oly módon valósul meg, hogy a csatorna ingatlanok a továbbiakban is a nemzeti vagyon körében maradnak, tekintettel arra, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. 1. §-a alapján az állam vagy a helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan is a nemzeti vagyon körébe tartozik.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert, hogy a Kiszombor, 05447 hrsz-ú, 05338/1 hrsz-ú, a 05338/2 hrsz-ú, valamint a 05340 hrsz-ú külterületi csatornák ingyenes állami tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során Kiszombor Nagyközség Önkormányzata nevében és képviseletében teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi jognyilatkozatot megtegyen, továbbá az ingyenes átadásra vonatkozó megállapodást aláírja.

4. A Képviselő-testület a fentiekkel összefüggésben jóváhagyja az 1402-0012/2015. számon, 2015. július 28. napján létrejött üzemeltetési szerződésre vonatkozó, a jelen határozat mellékletét képező üzemeltetési szerződést módosító közös nyilatkozatot.

5. A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert arra, hogy a Kiszombor, 05447 hrsz-ú, 05338/1 hrsz-ú, a 05338/2 hrsz-ú, valamint a 05340 hrsz-ú külterületi csatornák ingyenes állami tulajdonba adását követően az üzemeltetési szerződést módosító közös nyilatkozatot aláírja.

Az üzemeltetési szerződést módosító közös nyilatkozat jelen határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- ATIVIZIG – 6720 Szeged, Stefánia 4.
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- Karácsonyi díszkivilágítás.

Előadó: Szegvári Ernőné
polgármester

/Az előterjesztés és a 2 db látványterv a jegyzőkönyv 6. melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Felmerült a múltkor, hogy a díszkivilágítást akarjuk-e bővíteni. Most behoztam egy ajánlatot a Helytörténeti Gyűjtemény előtti fára vonatkozóan. El kell dönteni, hogy a képviselő-testület ezt akarja-e vagy sem, mert az az igazság, hogy a felszerelést vállalja a villanszerelő, de mi felszereljük, csak lehet, hogy nekünk is kelleni fog hozzá kosaras autó, mert nem tudjuk lábról, vagy létráról felrakni.

Gazsi Gábor képviselő: Én úgy gondolom, hogy fel tudnánk rakni. Nem létráról, hanem van az Önkormányzatnak egy állványa, amiről ez elég biztonságosan megoldható.

Szegvári Ernőné polgármester: Nem kérdeztem meg a kollégákat, de az a baj, hogy ez egy füves területen lévő fa, és kérdés, hogy egy ilyen állvány ott hogyan állna meg. Mert annak stabil alj kell, és nem biztos, hogy ott stabilan tud állni.

Gazsi Gábor képviselő: De ezeknek az állványoknak kétfelé van kitámasztójuk.

Balázs Zoltán képviselő: De mire körberakjuk az állvánnyal a fát...

Gazsi Gábor képviselő: Nem rakjuk körbe, mert az az állvány mozgatható. Ez egy homlokzati állvány, ami úgy láttam, hogy mozgatható, alumínium, nem nehéz. Ettől függetlenül én mindenképpen javasolnám a díszkivilágítást, ha minden évben egy kicsit bővítünk. Még egy kérdésem lenne, ezt le kell venni, vagy fent tudjuk hagyni?

Szegvári Ernőné polgármester: Nem, ezt le kell szedni.

Gazsi Gábor képviselő: Le kell szedni?

Szegvári Ernőné polgármester: Le, mert ezek lombos fák. Ezekről le kell szedni.

Balázs Zoltán képviselő: Jön egy vihar és leszakíthatja róla.

Szegvári Ernőné polgármester: Persze, ezt le kell szedni, nem hagyjuk kint.

Szirbik Imre alpolgármester: Borbíró Zsolt vett egy kosaras autót, tőle nagyon kedvezményesen lehetne bérelni. Ha mégsem, akkor van még egy ismerősöm, akitől el tudom hozni.

Szegvári Ernőné polgármester: Tehát megoldjuk, csak a lekötést kell biztosítani.

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Mennyi ennek a költsége összesen?

Szegvári Ernőné polgármester: 186.316,- Ft a fényfüzér, és 35.000,-Ft + ÁFA a lekötés. Van-e még kérdés, észrevétel, javaslat? Nincs. Aki egyetért a díszkivilágítás megrendelésével, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 169/2018. határozatát.

Tárgy: Karácsonyi díszkivilágítás

169/2018.(IX. 25.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a karácsonyi díszkivilágítás tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy idén a Helytörténeti Gyűjtemény előtt lévő fán is legyen karácsonyi díszkivilágítás.

A Képviselő-testület akként határoz, hogy a karácsonyi díszkivilágításra szolgáló fényfüzért megrendeli a Blachere Illumination Hungary Kft-től (2142 Nagytarcsa, Csonka J. u. 4.) az általa adott árajánlat alapján, az alábbiak szerint:

Megnevezés	Menny.	Nettó ár (Ft-ban)
20 m hidegfehér, 200 LED, 23 W fényfüzér	14 db	176.316,-
Szállítási költség		10.000,-
	Összesen	186.316,- Ft (nincs ÁFA)

A Képviselő-testület a karácsonyi díszkivilágítás költségét, 186.316,- Ft összeget, valamint a szükséges védett áramforrások kiépítésének, és egyéb berendezések költségét, 35.000,- Ft + ÁFA összeget, azaz összesen 230.766,- Ft-ot a 2018. évi költségvetésében a tartalékkeret terhére biztosítja.

A határozatról értesül:

- Blachere Illumination Hungary Kft. (2142 Nagytarcsa, Csonka J. u. 4.)
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

3. Napirend.

Tájékoztató a településen folyó közművelődési tevékenységről.

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Van-e kiegészítés az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban?

Pozsárné Nagy Ilona művelődésszervező: Igen, néhány mondattal szeretném kiegészíteni. Úgy gondolom, hogy az elmúlt év eseményekben bővelkedett, de a mi munkánk csapatmunka, és együttműködünk az Önkormányzattal, a képviselő-testülettel, intézményekkel, civil szervezetekkel, és szeretném megköszönni azt a sok-sok segítséget, amit kaptunk ahhoz, hogy eredményesek lehessünk ebben az évben is. A felmerülő kérdésekre pedig szívesen válaszolok.

Szegvári Ernőné polgármester: Köszönjük szépen. Van-e kérdés, észrevétel, vélemény?

Gazi Gábor képviselő: Annyi a program, és olyan színes, hogy le a kalappal. Szinte mindig van valami. Ebbe nem lehet belekötni szerintem.

Börcsökne Balázs Márta képviselő: Új dolgok is megjelentek, amelyek korábban nem voltak, és ez is növeli és kibővíti a településen élők lehetőségét.

Balázs Zoltán képviselő: Én szeretném megköszönni a Művelődési Ház dolgozóinak és az Önkormányzat dolgozóinak ennek az egésznek a szakmai részében, és a falunap lebonyolításában végzett munkáját.

Szegvári Ernőné polgármester: És az egész éves munkájukat, és úgy gondolom, hogy azoknak a társszerveknek is köszönjük, akik ott rendezvényeket tartanak. A Honismereti Körnek, a Kiszomborért Alapítványnak, a Magán Zeneiskolának, de fel sem tudjuk egyébként sorolni, annyira sokrétű, ami a programokban is visszatükröződik, ezért mindenkinek szeretnénk a köszönetünket kifejezni, hogy színesítették a Kiszomboron élőknek a programjait. Van-e még kérdés, észrevétel, javaslat? Nincs. Aki egyetért a tájékoztató elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 170/2018. határozatát.

Tárgy: Tájékoztató a településen folyó közművelődési tevékenységről

170/2018.(IX. 25.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte, megtárgyalta és elfogadja a településen folyó közművelődési tevékenységről szóló tájékoztatót.

A tájékoztató jelen határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- Pozsárné Nagy Ilona művelődésszervező
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

Szegvári Ernőné polgármester: A nyílt ülés napirendi pontjainak a végére értünk, így megköszönöm a vendégek és a munkatársak részvételét, a képviselő-testület zárt ülésen folytatja a munkáját.

Szegvári Ernőné
Szegvári Ernőné
polgármester



Dr. Kárpáti Tibor
Dr. Kárpáti Tibor
jegyző